



«Παρουσίαση του Προσκυνηματικού Τουρισμού της Ιορδανίας»

Το ΔΠΜΣ «Θρησκευτικός και Προσκυνηματικός Τουρισμός» του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού του ΑΠΘ (επισπεύδον) και του Τμήματος Διοίκησης Οργανισμών, Μάρκετινγκ και Τουρισμού του ΔΙΠΑΕ διοργανώνει την Πέμπτη **14 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 18:00-20.00**, εκδήλωση διά ζώσης, με την παρουσία της επιτίμου Προξένου της Ιορδανίας κ. **Δέσποινας Μαντά**, σύμφωνα με το εξής πρόγραμμα:

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

Συντονίζει η Προϊσταμένη Γραμματείας του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού, κ. **Μαρία Παρασκευά**

Χαιρετισμοί των πανεπιστημιακών και εκκλησιαστικών αρχών: 18.00 - 18.30

Διευθύντρια του ΔΠΜΣ «Θρησκευτικός και Προσκυνηματικός Τουρισμός», κ. **Κυριακούλα Παπαδημητρίου**, καθηγήτρια

Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. **Φιλόθεος**

Κοσμήτορας Θεολογικής Σχολής ΑΠΘ κ. **Χρυσόστομος Σταμούλης**, Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας

Κοσμήτορας Σχολής Οικονομίας και Διοίκησης ΔΙΠΑΕ κ. **Φώτιος Κιλιπίρης**, Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης οργανισμών, Μάρκετινγκ και Τουρισμού

Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και χριστιανικού πολιτισμού, Θεολογική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. **Απόστολος Κραλίδης**, Καθηγητής.

Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης οργανισμών, Μάρκετινγκ και Τουρισμού, Σχολή Οικονομίας και Διοίκησης ΔΙΠΑΕ κ. **Παναγιώτης Κασσιανίδης**, αναπλ. Καθηγητής.

Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης κ. **Σπυρίδων Κατραμάδος**, Γραμματέας του Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Προσφωνήσεις εκπροσώπων του Υπουργείου Τουρισμού της Ιορδανίας: 18.30 – 19.00

Δρ **Emad Hejazeen**, Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Τουρισμού και Αρχαιοτήτων του Χασεμιτικού Βασιλείου της Ιορδανίας.

Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κυριακουπόλεως κ. **Χριστόφορος (Attalah)**, Πατριαρχικός Επίτροπος στο Αμμάν (Ιορδανία).

Παρουσίαση του προσκυνηματικού τουρισμού της Ιορδανίας: 19.00 -20.00

- κ. **Rustom Mkhjian**, Διευθυντής της Επιτροπής του Βαπτιστηρίου στον ποταμό Ιορδάνη. Θέμα: «Το σημείο της Βαπτίσεως στον ποταμό Ιορδάνη και τα εκεί χριστιανικά μνημεία».
- κ. **Δημήτριος Λαζαρίδης**, Εκπρόσωπος του Ιορδανικού Οργανισμού Τουρισμού για την Ελλάδα και την Κύπρο και Υπεύθυνος προώθησης της Ιορδανίας ως τουριστικού προορισμού στις χώρες αυτές. Θέμα: «Η Ιορδανία ως τουριστικός προορισμός στην ελληνική τουριστική αγορά».
- κ. **Amer Essam Al Twal**, Υπεύθυνος για τον Χριστιανικό Θρησκευτικό Τουρισμό του Ιορδανικού Οργανισμού Τουρισμού. Θέμα: «Η στρατηγική του Ιορδανικού Οργανισμού Τουρισμού για την ανάπτυξη του χριστιανικού θρησκευτικού και προσκυνηματικού τουρισμού στην Ιορδανία».

Η εκδήλωση θα διεξαχθεί στο αμφιθέατρο Γ της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ και θα μεταδίδεται συγχρόνως από το κανάλι του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού στο Youtube: www.youtube.com/@socialtheologychristianculture/streams



ΕΙΔΙΚΟΣ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ
ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ
ΕΡΕΥΝΑΣ
Α.Π.Θ.